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Zadania do Owiczen nr 2 – rodki mas 

1. .Taka mo2e bye najwicksza wysokok walca, stotka i prostopadlokianu, aby polotenie 
rownowagi polaczonych bryl pokazanych na rysunku bylo stateczne? Katde z trzech cial 
jest jednorodne. (Warunek statecznoki jest: §rodek masy polaczonych bryl nie mote bye 
wytej nit r nad plaszczyznft styku). 
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2. W pelnej jednorodnej kuli o promieniu r wyfrezowano otwor w sposob pokazany na 
rysunku. Jakie jest polotenie rodka masy pozostalej czOci kuli? Przyja_o 

3. Jaka jest pojemnok zbiornika w ksztalcie paraboloidy obrotowej o rednicy d=2m i 
wysokoki h=0,4m, pokazanej na rysunku? 
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4. Z jednorodnej cienkiej kolowej tarczy o promieniu r=1 m wycicto wycinek o kacie p=60 
stopni, a nastcpnie zastapiono ten wycinek innym, o gcstoki rownej 1/3 gcstoki tarczy. 
Jaka jest od1egloS6 rodka geometrycznego I rodka masy tarczy po zamianie wycinkow? 
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5. Jakie jest polotenie rodka masy elementu konstrukcyjnego wytoczonego w sposob 
pokazany na rysunku, wykonanego z materialu jednorodnego? 
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